

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

# اخبار احمدیہ

لاہور ۲۸ جنوری۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین حفیظہ امینہ علیہا السلام  
بنصرہ العزیز کے تعلق آج کی اطلاع منظر ہے۔ کہ حضور کی طبیعت بوجہ  
سرور و ناساز ہے۔ اجاب حضور کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔  
حضرت ام المؤمنین زینب العالیٰ کی طبیعت فدا تامل کے فصد سے  
اچھی ہے الحمد للہ

روزنامہ شرح چاند

سالانہ ۲۱ روپے  
ششماہی ۱۱ روپے  
سہ ماہی ۶ روپے  
ماہوار ۲ روپے

لاہور پاکستان

# الفضل

یعنی پنجشنبہ

فی پوچھ

ڈیڑہ ۱۰

جلد ۲۹ | صلح ۱۳۵۲ھ | ۱۴ ربیع الاول ۱۳۵۲ھ | ۲۹ جنوری ۱۹۳۸ء | نمبر ۱۸

# امن کونسل میں رائے عامہ پاکستان کے حق میں ہے

## امن کونسل کشمیر سے دو ہندوستانی فوجیں نکال دینے کے حق میں ہے۔

ایک سیکس ۲۸ جنوری۔ آج شام ساڑھے سات بجے  
امن کونسل کا پھر اجلاس ہوا جس میں کشمیر کا مسئلہ زیر  
بحث آئے گا۔ رائیٹر کے نامہ نگار کا خیال ہے کہ کشمیر  
کے معاملہ میں انڈیا اور پاکستان کے درمیان دو اہم  
نکات پر تامل پیدا ہونے کا امکان ہے۔ معتبر ذرائع  
سے اس خبر کی تصدیق ہو چکی ہے۔ کہ گزشتہ رات  
ٹیل کانسفر میں باہمی گفت و شنید کا کوئی نتیجہ برآمد  
نہ ہو سکا۔ موائے اس کے کہ کشمیر سے فوج کشی فوجوں  
کو ہٹائیں اور دوران استصواب رائے میں غیر جانبدار  
حکومت کے قیام کے بارے میں دونوں پارٹیاں متفقہ  
خیالات کا اظہار کرتی رہیں۔ سر محمد ظفر اللہ خان زیر  
فارغہ دولت پاکستان نے استصواب رائے کے  
لئے یقین معین تجاویز پیش کیں۔ جن میں تجویز کیا گیا  
کہ استصواب رائے جمیعت اقوام کی زیر نگرانی کیا  
جائے۔ ہندوستانی فوجیں کشمیر سے نکال دی جائیں نیز  
عبوری مرحلہ کے لئے ایک غیر جانبدار حکومت کا قیام  
عمل میں لایا جائے۔ مسلم ہوا ہے ہندوستانی وفد نے ان

## آزاد فوج کے پونچھ پر زبردستی حملے

تراٹر کھل ۲۸ جنوری۔ آزاد کشمیر حکومت کی وزارت  
دفاع کا اعلان منظر ہے۔ کہ آزاد فوجوں نے ۲۵ اور  
۲۶ کی درمیانی شب کو جب پونچھ پر چاروں طرف سے  
زبردستی حملے کئے۔ تو اس کے نتیجہ میں دو سو ہندوستانی  
سپاہی کھیت رہے۔ اور تین سو کے قریب زخمی ہوئے  
اس کے علاوہ اسلحہ کی بہت بڑی مقدار بھی ہمارے ہاتھ  
آئی۔ ان حملوں کے دوران میں ہمارے ۲۲ آدمی ہلاک ہوئے  
چار لاپتہ اور ۲۳ زخمی ہوئے۔ نوشہرہ کے محاذ پر ہلاک  
گشتی دستوں کی سرگرمیاں مسلسل جاری ہیں۔ دشمن کی  
ایک چوکی پر آتش باری کرنے کے نتیجہ میں اس کے کئی  
سپاہی مارے گئے۔ اور ہی کے محاذ پر کوئی قابل  
ذکر واقعہ رونما نہیں ہوا۔ (۱- پ)

## اینگلو عراقی معاہدہ کے خلاف مظاہرہ

بنداد ۲۸ جنوری۔ آج ایک لاکھ افراد نے پندرہ  
ملبارہ کی چیمبرز کنونشن میں شرکت کی۔ جو کل اینگلو عراقی  
معاہدہ کے خلاف مظاہرہ کرتے ہوئے مارے گئے۔  
مظاہرین کو منتشر کرنے کے لئے مشین گن سے شدید  
آتشباری کی گئی تھی۔ جس کے نتیجہ میں تین سو افراد جرح  
ہو گئے۔ (۱- پ)

## کشمیر کے مسلمانوں کی حالت زار

لاہور۔ ۲۸ جنوری کشمیر مسلم کانفرنس لاہور کے سینئر  
نشر و اشاعت کا ایک پریس نوٹ منظر ہے کہ کشمیر کے  
مسلمان شیخ عبداللہ کی وزارت کے ہتھیوں سخت  
مصائب جھیل رہے ہیں۔ چنانچہ کشمیر مسلم کانفرنس  
اور ان کے مزدور کانفرنس کے دو ہزار کارکن ان وقت  
تاکرنا کرنے جا چکے ہیں۔ عوام بھوک سے مردہ  
ہیں کپڑے کو توڑ رہے ہیں۔ اور سر چھپانے کے لئے  
جلد ڈھونڈ رہے ہیں۔ خوردنی اشیاء کی قلت کا  
یہ عالم ہے۔ کہ سرنگری میں ایک شخص نے ہمسیر نما

تجاویز سے اختلاف کیا۔ اور انہیں ناقابل عمل اور  
خلاف انصاف قرار دیا۔ مسٹر گوپال سوامی انٹرنے زور  
دیا کہ کوئی ایسا جواز موجود نہیں ہے۔ کہ جس کی بناء  
پر جمیعت اقوام کشمیر کی موجودہ حکومت میں دخل دے  
سکے۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے۔ کہ امن کونسل کا صدر  
پاکستان کے پیش کردہ نظریہ کی طرف مائل ہے۔ نیز ان  
کونسل میں بھی رائے عامہ اس بات کے حق میں ہے  
کہ کشمیر سے تمام غیر کشمیری فوجیں نکال دی جائیں۔  
اور ایک غیر جانبدار حکومت کا قیام عمل میں لایا جائے۔  
امید ہے کہ کونسل کے ممبران ہندوستانی امور کے بارے میں  
اپنے اپنے خیالات کا اظہار آج شام کے اجلاس میں  
کریں گے۔ انجن اقوام متحدہ کے حلقوں میں یہ محسوس کیا  
جائے ہے کہ رائٹڈٹیل گفتگو کا خواہ کچھ بھی نتیجہ نکلے۔  
آخری حل اعلیٰ دہی ہوگا جو حفاظت کونسل کسی سینئر اقدام  
کے ذریعہ اس بار میں پیش کرے گی۔ کونسل کے ممبران کی  
خواہش ہے کہ فریقین باہمی گفتگو کے ذریعہ کسی نتیجہ پر  
پہنچ جائیں اگر یہ ناممکن ہو تو پھر سخت قدم اٹھانا لازمی ہو جائیگا  
(۱- پ)

## جب تک ہندوستانی فوجیں کشمیر کو خالی نہ کریں گی قبائلی ڈٹے رہیں گے

نوں ۲۸ جنوری۔ پیر صاحب زکوری شریف نے ایک بیان میں کہا کہ اس وقت کشمیر کا مسئلہ نہایت  
نازک صورت اختیار کر گیا ہے۔ لہذا قبائلیوں نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ جب تک ظالم ہندوستانی فوج کشمیر میں رہیں گی  
وہ بھی رہیں گے۔ آپنے مزید کہا کہ کشمیر کے مسلمانوں کے قتل عام نے پٹھانوں کو سخت باغ و خرابہ کر دیا ہے۔ اس  
وقت تک ہزاروں کے قریب پٹھانوں نے اپنے مظلوم بھائیوں کو ظلم کے بیچے سے نجات دلانے کے لئے اپنے خون  
کی ندیاں بہا دی گئی ہیں۔ اور اب جبکہ ان کی آزادی کسی فیصلہ کن مرحلہ پر نہیں پہنچی۔ ان کو بے یار و مددگار چھوڑ  
دینا انصاف کے خلاف ہے۔ (۱- پ)

## جنوبی یوکرین میں زبردستی بغاوت

شنگھائی ۲۸ جنوری۔ حکومت چین کی خفیہ پولیس کا دعویٰ  
ہے۔ کہ اسے روس کی تاریخ میں پہلی بڑی بغاوت کی  
اطلاع ملی ہے۔ جو جنوبی یوکرین میں شروع ہو چکی ہے۔ بتایا  
جاتا ہے کہ سرخ فوج کی دبانے کی زبردستی کرکشتوں  
کے باوجود یہ بغاوت وسیع تر ہوتی جا رہی ہے۔ یوکرین  
کے قوم پرست اس بغاوت کی قیادت کر رہے ہیں۔ بیان  
کیا جاتا ہے کہ باغیوں کے پاس ۱۵ لاکھ آدمی ہیں۔ اور ایک  
بہترین قسم کی جھاپہ مار فوج ہے۔ جو گھنے جنگوں میں سرگرم  
کر رہی ہے۔ چینی خفیہ پولیس کے افسروں کے بیان کے  
مطابق روس وسیع جھاپہ مار باغیوں کو سائبر باروانہ کے پاس  
ہیں تاکہ بغاوت کو فروغ دیا جاسکے۔ جبکہ یوکرین ایسٹرن  
روں میں انقلاب پیدا کرنے کے مقصد سے روس کی دوسری  
ریاستوں سے جنگ کا تجربہ رکھنے والے لوگوں کو بھرتی  
کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ (۱- پ)

## مسئلہ کشمیر کا بہترین حل

راولپنڈی ۲۸ جنوری۔ آزاد کشمیر حکومت کے قائم مقام  
صدر نے گاندھی جی کو ایک مراسلہ ارسال کیا ہے جس  
میں ان سے کشمیر کے مسئلہ کا کوئی بہترین حل دریافت کرنے  
کی درخواست کی گئی ہے۔ نیز گاندھی جی کی اس خطی کا جواب  
آپنے ۱۹۳۷ء میں پریم ناتھ بزاز کو بھیجی تھی ذکر کیا گیا ہے  
اس خط میں انہوں نے لکھا تھا کہ کشمیر سر اسر مسلمانوں کی  
اکثریت کا صوبہ ہے۔ یہاں وہی راہ کام کر سکتا ہے۔ جو  
ان کی خواہشات کے تابع ہو۔ وگرنہ اسے سخت سے  
معزول ہو جانا چاہیے۔ (۱- پ)

## سوئٹزر لینڈ اور پاکستان کے سیاسی تعلقات

سوئٹزر لینڈ اور پاکستان کے سیاسی تعلقات مستحکم  
بنانے کے لئے دونوں حکومتوں نے ایک دوسرے کے ایک  
میں سفارت خانہ قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ (۱- پ)  
— لاہور ۲۸ جنوری۔ ڈاکٹر دینار جبین الاقوامی انجن صلیب  
احمر کے مندوب ہیں آج بذریعہ ہوائی جہاز کراچی سے لاہور پہنچے

۴۴ نکال دیے گئے ہیں۔ اور اب وہ جنگوں میں مارے  
مارے پیر رہے ہیں۔ اس وقت سرنگری میں ایک لاکھ  
کے قریب مسلمان موجود ہیں۔ لیکن ان کو کسی طرح کا  
آرام پہنچانے کا کسی کو درد نہیں ہے۔ اور جو مشکلات  
ان کی راہ میں درپیش ہیں۔ ان کے دور ہونے کی  
کوئی صورت نظر نہیں آتی۔ (۱- پ)

۵۰۰ روپے کی شال دیکر خریدا۔ سرکاری ملازمین کو چار  
ماہ سے تنخواہیں نہیں ملیں۔ ہندوستانی اور ڈوگرہ فوج کا  
رتاؤ مسلمانوں کے سخت خلاف ہے۔ اس کے علاوہ عورتوں  
کے اغوا اور لوٹ لکھسوٹ کی کئی وارداتیں ہو چکی  
ہیں۔ بارہ مولا سے اور جی جانے والی سڑک کے  
آس پاس جو مسلمان آباد تھے۔ وہ دہل سے زبردستی

### ایک ماہ میں پاکستان سرحد پر چھپس حملے

گجرات، سیالکوٹ اور جہلم کے سرحدی دیہات آئے دن لوٹ مار آتشزدگی اور قتل و غارت گاہت ہوتے رہتے ہیں۔ اس سلسلے میں جو اعداد و شمار سرکاری طور پر جمع ہوئے ہیں ان سے پتہ چلتا ہے کہ پچھلے مہینہ کے دوران کیا جاتی فوجوں اور جوں کے مسلح شہریوں نے مل کر پاکستان کی سرحد کے اندر چھپس سے زیادہ حملے کیے اور نقصان و تباہی کے سوا کچھ نہیں بچا۔ وہ اس تعداد میں شامل نہیں کیے گئے ہیں۔ ریاست جہلم کے غیر مسلم حملہ آوروں کی چیرا دستی نے پاکستانی سرحد کے تمام دیہات کو آسان بنانے کے لئے ہندوستانی حکومت کے ایوانی جہاز بھی سرگرمی سے مصروف عمل رہے اور سیالکوٹ، گجرات اور جہلم کے ضلعوں میں کئی دیہات پر اور پولیس کے لگتی دستوں پر مشین گولوں سے گولیاں برساتے رہے۔ دس سے زیادہ بار توائل انڈین ارنڈرز کے طیاروں نے ہم اور گولے بھی برسائے جس کے نتیجے میں پندرہ آدمی ہلاک اور قریباً اتنے ہی زخمی ہوئے۔ پھر ایسے واقعات کی بھی کثرت ہے کہ ریاست کے مسلم پناہ گزین اپنے اپنے دیہات فصیلیں کاٹتے داپس جانے لگے تو یا تو انہیں دستے ہی میں ہلاک کر دیا گیا۔ یا بھڑدھکیں کر پکانے کی سرحد کے اندر پہنچا دیا گیا۔ (حکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب)

### حیدرآباد اسٹیٹ کانگریس کا لاٹھی چارج

حکومت کے سامنے یہ معاملے میں عدم تعاون کیا جائے گا۔ حیدرآباد دکن (۲۸ جنوری) کو آئی ایم نندرا نیتھو صدر ہندو کانگریس نے اپنی گرفتاری سے قبل ایک بیدار نعرہ لگایا تھا۔ جسے آج اسٹیٹ کانگریس کے دفتر کی طرف سے پریس نشانی کر دیا گیا ہے۔ اس بیان میں انہوں نے کہا ہے کہ حکومت کے ساتھ ہر ممکن طریق پر عدم تعاون ہمارا پروگرام ہونا چاہیے۔ انہوں نے اس لاٹھی چارج عمل کا مقصد یہ بیان کیا ہے کہ ریاست میں مکمل طور پر نئے دار حکومت قائم کی جائے۔ اور ریاست کا ہندوستان یونین کے ساتھ الحاق کیا جائے۔ نیز انہوں نے اس بیان میں طلباء اور دیگر عوام کے ساتھ یہ کہنے کی اپیل بھی کی ہے۔ نیز بیان میں آپ نے اس خط کا ذکر کیا ہے جو آپ نے حال میں ہی نظام دکن کو لکھا تھا۔ جس میں یہ واضح کیا تھا کہ اگر موجودہ حالات باہمی طور پر قائم رہے تو ریاست کے مستقبل پر جو خطرناک اثرات ان پکڑ سکتے ہیں۔ ان کی تمام تر ذمے داری حکومت پر مہنگی ہو گئی ہے۔ آپ نے لکھا ہے کہ سنیہ گروہ عدم تشدد کے اصولوں پر چلے گی۔ نیز امید ظاہر کی ہے کہ حکومت بھی تشدد استعمال کرنے سے احتراز کرے گی۔ (د۔ پ)

### فلسطین کے عربوں اور یہودیوں میں

معاہدہ ہو گیا کہ ۹۰۰۰۰ یہود ۲۸ جنوری کو یہاں سے ہجرت کر رہے ہیں۔ اس امر پر معاہدہ ہو گیا ہے کہ یہودیوں میں مسلمانوں۔ عیسائیوں اور یہودیوں کے مقدس مقامات پر کسی قسم کی واردات یا ہتھیاری جارحیت اور ان مقامات میں جنگ کی قطعاً نہ ہوگی۔ آج صرف معمولی قسم کی فائرنگ شہر میں سنائی دے رہی ہے اور یہ آج انھوں نے بھر پور روز تھا جو نوجوانوں کی گزرا۔ جیسا کہ قریب عرب حملہ آوروں کے حملے کرنے کی وجہ سے ایک برس کا پول اور ایک یہودی لڑکا ڈراپور ہلاک ہوا۔ برٹش پولیس موقع پر پہنچ گئی جہاں عربوں کی طرف سے برابر فائرنگ کی گئی۔ آج فلسطین کے ایک ریورے جنکشن کے پاس لائن کو کاٹ دیا گیا۔ نیز جیسا کہ ایک عرب پولیس سپرنٹنڈنٹ اور انسپکٹر پولیس کو گولی مار کر زخمی کر دیا گیا۔ (د۔ اسٹ)

### یوپی میں کانگریسی کارکن معطل کر دیے گئے

لکھنؤ ۲۸ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ یوپی کانگریس کمیٹی نے ایک اور دن کے قریب کانگریسی کارکنوں کو معطل کر دیا ہے۔ ان کے متعلق شبہ ہے کہ وہ دانشور ہیں۔ ان کے سرگرمیوں میں حصہ لیتے ہیں۔ یوپی کانگریس کمیٹی نے ماتحت کمیٹیوں کو اختیار دے دئے ہیں۔ کہ وہ ایسے لوگوں کے خلاف کارروائی کریں۔ (د۔ پ)

### عرب دستوں کا فلسطین میں داخلہ

بیت المقدس ۲۸ جنوری۔ تقسیم کے خلاف جدوجہد میں شرکت کرنے کے لئے گزشتہ چند دن کے اندر ہزاروں عرب رضا کار فلسطین میں داخل ہو چکے ہیں۔ عرب حلقوں کا بیان ہے کہ آئندہ دو ہفتوں کے اندر اہم تبدیلیاں وقوع پذیر ہوں گی۔ جب عربوں کی جارحانہ پیش قدمی شروع ہوگی تو عرب ملک کے ہزاروں رضا کار اس میں شریک ہونگے۔ شام و لبنان کے رضا کار شمال میں بحران کی جنگ میں شریک ہونے عربوں نے سچی مہم بھی استعمال کئے جس سے ظاہر ہوتا ہے کہ رضا کار جنگی ماحول سے مسلح ہیں۔ اور کھلی جنگ لڑنے کے لئے آمادہ ہیں۔ ایک ہفتہ سے کم عرصہ میں ہنگامہ کے ۵۰ آدمیوں کی جن میں انگریزی شامل ہیں۔ ہلاکت یہودیوں کے لئے بڑے دھکے کا باعث ہوئے ہیں۔ عربی زبان کے اخباروں نے ہنگامہ کے لمانڈ پر اس طرح جانیں برباد کرنے کا الزام لگایا ہے۔ اور ذمہ دار لوگوں پر فوجی عدالت میں مقدمہ چلانے کا فیصلہ کیا ہے۔ (د۔ اسٹ)

### ریاستہائے متحدہ میں پر مشتمل ایک یونین بنا کر

شہد ۲۸ جنوری۔ پیر کے روز ریاست ہائے متحدہ میں ایک دستور ساز مجلس کے پہلے اجلاس کی افتتاح کرتے ہوئے سولن میں دو ہجرت کا سنگھ دانی بھگت اسٹیٹ نے اس خیال کا اظہار کیا کہ کیونکہ ریاستہائے متحدہ کے ریجنل کے لئے اپنی منفرد حیثیت میں ریاستوں کے نظم و نسق کو چلانے کا مشکل ہے۔ اس لئے ان کو چاہیے کہ وہ ایک یونین بنالیں۔ جس میں اپنے اپنے ذرائع آمد و جہاز کو جمع کر لیں تا جتنا کامیاب ہوں۔ نتیجے میں نظم نسق باسانی چلایا جاسکے۔

کل چھپس ریاستوں میں سے اس اجلاس میں ہندو ریاستوں کے اکنیس نمائندے شامل ہوئے۔ اور سب سے دو ہجرت کا سنگھ کی پیش کردہ تجویز سے اتفاق کیا۔ متعدد معاملات پر غور کرنے کے سلسلے میں پارٹیکولیٹ بنائی گئیں جو کامیاب کے حقوق اور اجازتوں کے اخذ و ایات اور دستور و جہاز کی ترتیب دینے کے بارے میں اپنی اپنی رپورٹ پیش کریں گی۔ (د۔ پ)

### پناہ گزینوں کا ہند میں منتقل کر نیک کام شروع ہو گیا

لاہور ۲۸ جنوری۔ مغربی پنجاب کے مختلف کیٹیوں میں جو مسو پناہ گزین پڑے ہوئے ہیں انہیں سندھ میں منتقل کرنے کا کام شروع کر دیا گیا ہے۔ چنانچہ آج لاہور سے ایک ٹرک ڈی چار ہزار پناہ گزینوں کو لے کر ڈگری سندھ کو روانہ ہو گیا ہے۔

### قاہرہ میں نہ کے دفاع کی گفت و شنید

بیت المقدس ۲۸ جنوری۔ جب عرب نقطہ علیا کے حبر رفیق کے ساتھ گفت و شنید کی گئی۔ تو ان کے اور مفتی قاضی کے درمیان جانے کے دفاع کے موضوع پر گفت و شنید ہوئی۔ سنیہ کے دور میں بددیگرتی طلب کی ہوئی ایک پیشگ میں جانے کے دعوے جانے کے دفاع پر غور کیا۔ اس جلسہ میں یہ فیصلہ کیا گیا کہ دفاعی اقدام کی نگرانی کرنے اور اسلحہ کی خریداری کے لئے ایک خصوصی دفاعی کمیٹی قائم کی جائے۔ اس جلسہ میں نئے نئے لگانے کے احکامات پر بھی غور کیا گیا۔ اس موضوع پر صلاح و مشورہ کرنے کے لئے دو وفد قاہرہ اور دوسرے عرب پایہ تختوں میں بھی جانے گئے۔ (د۔ اسٹ)

### قاہرہ میں اسلحہ کی خریداری کے

قاہرہ ۲۷ جنوری کو الابرارہ رقم طراز ہے کہ جنوبی مصر سے قاہرہ میں داخل ہونے والی ایک موٹر میں بیٹھے ہوئے تین افراد کو گرفتار کر لیا گیا۔ انہوں نے بتایا کہ اسلحہ اور گولہ بارود دفاع کے

### برطانیہ اور اسرائیل کے درمیان معاہدہ کی گفت و شنید

لندن ۲۸ جنوری۔ برطانیہ اور اسرائیل کے درمیان معاہدہ کے متعلق جو بات چیت جاری ہے۔ اس کا ذکر کرتے ہوئے اسرائیل کے وزیر اعظم ہٹو اپا نے ایک ملاقات میں بتایا ہے۔ کہ اس گفت و شنید کے دوران میں ۱۹۲۰ء کے معاہدہ پر نظر ثانی کی جائے گی۔ سو امریکہ کو آپ نے برطانوی وزیر خارجہ مسٹر بیون سے ملاقات کی تھی۔ اس کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے بتایا کہ بات چیت دوستانہ طریق سے جاری ہے اور اس کی کامیابی کا پوری امید ہے۔ آپ نے معاہدہ کی تفصیلات اور مشترکہ ویٹنس بود کے موضوع پر بحث کرنے سے انکار کر دیا آج دو دنوں کے لئے مذاکراتی مہذب بات چیت ہوگی مسٹر بیون ان دنوں آرام کرنے کے لئے لندن سے باہر گئے ہوئے ہیں۔ انہیں بات چیت کی رفتار سے مطمئن کر دیا جائے گا۔ (د۔ اسٹ)

### کشمیر کے متعلق ہندوستانی نمائندے کا غلط پروپیگنڈہ

پشاور ۲۸ جنوری۔ سردار عبدالرحمن سمہا ایڈیٹر کشمیر ٹائمز جن کا آزاد کشمیر گورنمنٹ کے گہرا رابطہ ایسوسی ایٹڈ پریس آف انڈیا کو بیان دیتے ہوئے کہا کہ یو۔ این۔ او میں ہندوستانی نمائندہ مسٹر سینیو نے مسٹر کشمیر کو نہایت ہی غلط انداز سے پیش کر کے بین الاقوامی دائرے عام کو کشمیر کے خلاف جو دلائل پیش کئے اور ان سے جو نتائج اخذ کئے وہ نہایت ہی مضحکہ خیز ہیں۔ انہوں نے اپنے بیان میں کشمیر میں مسلمانوں کے قتل عام سے ہمارا ہر اور اس کی حکومت کو بھی قرار دیا ہے۔ اور پھر لطف یہ کہ شیخ عبداللہ کی حکومت کو عوام کی حکومت قرار دیا ہے۔ اس کے مقابلہ میں غیر ملکی غیر جانبدار نامہ نگاروں نے کھلی ہدایت جنہوں نے اپنی آنکھوں سے سماؤں کے قتل عام کو دیکھا اس کے علاوہ خود مسٹر گادھی اور مسٹر ہندو نے بھی کشمیر میں سماؤں پر مظالم کا اعتراف کیا اور ڈوگرہ راج کی مذموم سوکات کی مذمت کی۔ مگر سیرت ہے کہ مسٹر سینیو نے دنیا غیر معمولی جرات سے کام لیتے ہوئے دنیا کی آنکھوں میں دھول ڈالنے کی کوشش کی ہے لیکن یاد رہے کہ جس طرح کشمیر کے نوجوانوں نے سوت ضمیر کے لئے سہ دھڑکی بازی لگائی ہے۔ اس طرح اس جھوٹے پروپیگنڈہ کا بھی خلع ترح کر دیں گے۔ (د۔ پ)

### الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت سکوف روغ دیں

ہم فلسطین کے لئے جمع کئے گئے رقم۔ اخبار کو مزید رقم طراز ہے کہ اس سال کو عرب لیگ سیکرٹریٹ کے سپر کنیکٹو فیصلہ کیا گیا۔ اس دور کا تعلق اس دور سے کچھ نہیں ہے جس میں ۱۳ نوجوان جو اراخان المسلمین کے ممبر بنائے جاتے ہیں۔ مقیم کی پارٹیوں میں ناکامی کی شوق کو ہونے لگا ہے۔ یہ نوجوان دفاع فلسطین کیلئے تیار ہوں گے۔ (د۔ اسٹ)

# کشمیر کی سب سے بڑی سیاسی پارٹی

شیخ عبداللہ نے اپنی تقریر میں جو آپ نے انڈیا لیک امریکہ کی بیچ کے موقع پر کی ہے۔ اس میں کہا ہے۔ کہ ہم پاکستان کی غلامی پر گزرتوں نہیں کریں گے۔ اس تقریر سے صاف عیاں ہو جاتا ہے کہ اگر شیخ عبداللہ کسی درمیانی حکومت کے قیام میں کشمیر کا استصواب رائے عمل میں آئے۔ تو عوام کی حقیقی رائے معلوم کرنا کس قدر دشوار ہو گا۔ اس لئے پاکستانی وفد نے جس خطرہ کے لاحق ہونے کا اظہار کیا ہے وہ قیاسی نہیں جتنی ہے۔ شیخ عبداللہ نے اس تقریر سے آئینہ کی طرح واضح کر دیا ہے۔ کہ وہ محض انڈین یونین کا ایجنٹ ہیں۔ اس تحریک آزادی کے ساتھ جس پر وہ نازاں ہیں۔ کم از کم اب ان کو کوئی سہرا دی نہیں ہے۔ اور اب وہ ایک ایسی طاقت کا آلہ کار ہیں۔ جو بلا کسی حق کے کشمیر پر بزدل بارو اپنا اقتدار قائم کرنا چاہتی ہے۔ اگر شیخ عبداللہ جمہوریت کے قیام کے حامی ہیں۔ اور انڈین یونین بھی ان کی ہمنوا ہے۔ تو کیا آپ کے لئے واجب نہیں کہ وہ کشمیر کا استصواب رائے ایسی نفاذ میں ہونے دیں۔ جو ہر قسم کے بیرونی دباؤ سے آزاد ہو لیکن حالت یہ ہے کہ انڈین یونین اس بات پر مصر ہے۔ کہ نہ تو سندھوستانی فوج وہاں سے نکالی جائے۔ اور نہ کسی غیر جانبدار ایجنسی کے ماتحت استصواب رائے عمل میں آئے۔ کیا جمہوریت ایسی کا نام ہے۔ انڈین یونین اپنے حقوق کی بنا پر اس الحاق پر رکھتی ہے۔ جو ہمارا حق کی دعوت پر اس نے منظور کیا۔ لیکن شیخ عبداللہ اپنے آپ کو ہمارا حق کی حکومت کا حریف بیان کرتے ہیں۔ کیا یہ ایک بام و دو ہوا کے مصداق نہیں۔ ہمارا حق شیخ عبداللہ کے الفاظ میں شخصی حکومت کا علمبردار ہے۔ انڈین یونین جمہوریت کی حامی ہے۔ کشمیر کا انڈین یونین سے الحاق ہمارا حق کی درخواست پر ہوا ہے۔ اور اس کی درخواست پر انڈین یونین نے اپنی فوج کشمیر میں حملہ آوروں کے استعمال کے لئے بھیجی ہے۔ شیخ عبداللہ کہہ سکتے ہیں کہ میری دعوت پر بھی انڈین یونین کشمیر میں داخل انداز ہوئی ہے۔ شیخ عبداللہ خود ہمارا حق کا دشمن ہے۔ سوال ہے کہ کیا ہمارا حق کی شخصی حکومت اور شیخ عبداللہ کی جمہوریت ایک ہی شے ہے۔ شیخ عبداللہ جمہوریت کے علمبردار تھے۔ اور ہمارا حق کی شخصی حکومت کے دشمن تھے۔ تو وہ پہلے شخص ہونے چاہیے تھے۔ جو انڈین یونین اور ہمارا حق کی سازش کے خلاف آواز نکالتے اور اس جمہوریت سوز الحاق کے خلاف بناوت کرتے۔ لیکن اس کی بجائے انہوں نے وہ لوگوں کا آلہ کار بننا پسند کیا۔ اور اپنے آپ کو اس چاہ میں گروہ دیا۔ جس میں انڈین یونین اپنے جمہوری اصولوں کے ساتھ گری سٹی

وہ ہے۔ کہ وہ اب ایسی متضاد باتیں کر رہے ہیں جن کو باہم تطبیق دینا ان کے بس کی بات نہیں ہے۔ شاید امریکہ کے لوگ اس سمجھ کو حل کر سکیں ایک طرف تو شیخ عبداللہ صاحب بیانگ بلند یہ بکا رہے ہیں۔ کہ نیشنل کانفرنس کشمیر کی سب سے بڑی سیاسی طاقت ہے دوسری طرف انڈین یونین اس بات پر زور دیکر کہ وہ اپنی فوج کشمیر سے نہیں نکالے گی۔ شیخ صاحب کی تخیل تیز و دید کر رہی ہے۔ اگر انڈین یونین کو یقین ہو کہ نیشنل کانفرنس کشمیر کی سب سے بڑی سیاسی طاقت ہے۔ تو وہ خوشی سے پاکستان کے اس مطالبہ کو مان لیتی۔ کہ کشمیر میں کوئی بیرونی طاقت نہیں رہنی چاہیے کسی ملک میں سب سے بڑی سیاسی پارٹی وہی ہوتی ہے۔ جن کا زیادہ سے زیادہ وہاں اثر ہوتا ہے۔ ایسی پارٹی کو کسی بیرونی طاقت کی مدد کی ضرورت نہیں ہوتی۔ اگر شیخ صاحب کا یہ دعوے درست ہے۔ تو ان کو چاہیے۔ کہ فوراً انڈین یونین سے اپنی فوج نکالنے کی درخواست کریں۔ اور اس سے صاف کہہ دیں کہ وہ اپنی فوج کشمیر میں رکھنے پر زور دے کر کشمیر کی سب سے بڑی سیاسی پارٹی کی متک کر رہی ہے کیونکہ پاکستان یہ تو نہیں کہتا۔ کہ صرف سندھوستانی فوج کو وہاں سے نکال دیا جائے۔ وہ تو کہتا ہے۔ کہ تمام بیرونی طاقتوں کو نکال دیا جائے۔ اور کشمیر کے عوام کو اپنے ملک کو نیم ملہ خود کرنے کا موقع دیا جائے اور استصواب رائے کسی ایسی غیر جانبدار ایجنسی کے ماتحت عمل میں لایا جائے۔ جس کو کشمیر کے ساتھ کوئی ذاتی تعلق واسطہ نہ ہو۔ اگر ایسا ہو تو اس سے بڑھ کر کشمیر کی سب سے بڑی سیاسی پارٹی کو اپنا اقتدار جاننے سے کون روک سکتا ہے۔ ایسی حضرات ایسی طاقت کے لئے بہترین فضا ہونی چاہیے۔ اور اس کو غیرت سمجھنا چاہیے لیکن ہم دیکھ رہے ہیں۔ کہ شیخ صاحب اس کو غیرت نہیں سمجھتے۔ بلکہ اپنے مفاد کے خلاف سمجھتے ہیں اور ایسی غیر جانبدار حضرات کو اپنی سب سے بڑی سیاسی طاقت کے لئے فضا خیال کرتے ہیں۔ در نہ وہ ضرور انڈین یونین سے کہتے کہ وہ فوراً پاکستان کی شرائط مان لے۔

میں یقین ہے۔ کہ جن لوگوں کو متاثر کرنے کے لئے شیخ عبداللہ نے یہ تقریر کی ہے۔ خاص کر حفاظتی کونسل کے ممبروں پر تو اس کا ضرور اثر ہو گا۔ اور ہونا چاہیے۔ آپ نے اس تقریر سے اپنی اور انڈین یونین کی پوزیشن کو پہلے سے بھی زیادہ کمزور کر دیا ہے کیونکہ اتنی بات تو ایک سچے سچے آسانی سے سمجھ سکتا ہے کہ جس ملک کے علمبردار ایک بات کے حق میں ہوں۔ اس بات کو قائم کرنے کے لئے کسی بیرونی فوجی قوت کا مفروضہ ہی

## اشیاع کی درآمد کی پالیسی

پاکستان کے حکمرانوں کی طرف سے ایک بیان میں

جائے گاتے۔ کہ پاکستان میں درآمد کی پالیسی کو بہت حد تک نرم کر دیا گیا ہے۔ چہے یہاں متعدد اشتیاع کی درآمد ممنوع تھی۔ مگر اب ان میں سے اکثر پر کوئی پابندی نہیں رہی گی کسی ملک کے لئے درآمد اشتیاع کا مسئلہ نہایت پیچیدہ گیاں اپنے اندر رکھتا ہے۔ ایک طرف تو اس بات کی ضرورت ہوتی ہے۔ کہ ملک میں ضروری صنعتی اشتیاع کی ضرورت کے مطابق وہ اجنبی قیمت پر دستیاب ہوتی رہیں۔ تاکہ عوام کو دولت کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ اور تجارت کا سلسلہ بھی جاری رہے۔ دوسری طرف اس بات کا خیال رکھنا بھی ضروری ہوتا ہے۔ کہ درآمدی اشیاں ہرگز اس قدر ہوں جس سے ملک کی صنعت کی ترقی میں خلل نہ پڑے۔ کوئی ملک جو صنعتی طور پر اپنا آئینہ نگاہ بنا چاہتا ہے۔ کبھی درآمدی اشتیاع کو آزاد نہیں کر سکتا۔ در نہ مقابلہ کی وجہ سے اس کی صنعتی ترقی کے راستہ میں سخت روکا دیا جائے گا۔ اس لئے پاکستان ایک نیا ملک ہے۔ اور مزید بھی ہے۔ ہمارے خیال میں ایسی اشتیاع جو ہمارے ملک میں ایسی پیدا نہیں ہو سکتی۔ اور جن کے بغیر زندگی گزارنے میں ان کی درآمد کی اجازت بھی اس حد تک ہونی چاہیے جس سے صنعتی ترقی پر برا اثر نہ پڑے۔ لیکن ایسی اشتیاع جو ضروریات میں داخل نہیں۔ بلکہ محض تفریح کا سامان ہیں۔ ان کی درآمد تو نہایت ہی محدود کر دینی چاہیے۔ اس وقت نہ صرف غربا کو بلکہ امریکہ کو بھی چاہیے۔ کہ وہ نہایت کفالت شعار سے فرج کریں۔ اور روپیہ جو تفریح کے

## بتوں سے جلد اطلاع

بے مہذبہ ذلیل و متول سے ایک ضروری کام ہے یہ دوست جس جگہ ہوں۔ اپنے موجودہ بتوں سے جلد ہی اطلاع دیں یا اگر کسی اور دوست کو ان کے متعلق علم ہو۔ تو وہ مجھے اور انہیں بھی جلد ہی اطلاع کر دیں

- (۱) بلائین حوالہ امیر محمد یوسف ۱۵ پنجاب ۱۵
- (۲) حوالہ امیر فضل دین ۱۵/۱۵
- (۳) حوالہ اکو اور ڈاکٹر ناصر فیروز دین امرتسر ۱۵/۸
- پنجاب رحمت رام حوالہ ارچہ مدی احمد مسعود ۱۵/۱۵ پنجاب رحمت رام ۱۵/۱۵ نائیک حاکم علی گراتی ۸/۱۵ پنجاب رحمت رام ۱۵/۸ نائیک سرانج الدین ۱۵/۸ پنجاب رحمت رام ۱۵/۸ محمد اردلی الحق صاحب ۱۵/۸ پنجاب رحمت رام

مرزا مسعود احمد رتن باغ لاہور

## تشارٹ میٹنگ جاننے والے یازوڈ نو لیس کی ضرورت

نظارت دعوت تبلیغ میں ایک ڈوڈ نو لیس یا تشارٹ میٹنگ جاننے والے صنعتی مخلص کارکن کی ضرورت ہے۔ جو حضور راہ اللہ تعالیٰ کے طفیل طاعت و خطبات تبلیغ کر سکے۔

گریڈ ۵۵ - ۳ - ۸۵ ہونگا۔ مہنگائی لاؤنس لاہور لاؤنس مکان کا کاروبار علیحدہ ہونگا۔

دعا و دعوت تبلیغ ۱۸ میکین روڈ - لاہور

سامان میں صنایع موٹا ہے۔ تو ہی کاموں میں صرف کیا جائے۔

## جموں ریڈیو کا اعلان

ایک خط سے میں معلوم ہوا ہے کہ ۱۴ ستمبر کی سب سے پہلے جموں ریڈیو سے ایک اعلان کیا جائے جس میں کہا گیا ہے کہ مکرر شادی جلد سے ہی اعلان کیا جائے کہ اب ریاست میں امن اور سلامتی ریاست میں آسکتے ہیں۔ وہ سچ ہے کہ جہاں تک ہمیں علم ہے شہرہ سمجھ میں اس وقت کوئی احمدی موجود نہیں ہے۔ پونجی میں جو عدالت احمدی کے پر یہ ریڈیو یا علیحدہ الگ سے صاحب کو شہید کر دیا گیا تھا۔ جس طرح ان کی موت واقع ہوئی ہم الفضل میں شائع کر کے ہیں۔ جموں ریڈیو کا یہ اعلان ہرگز صحیح معلوم نہیں ہوتا۔

## سٹرائیکس

خبر ہے کہ بی بی ڈارٹ ڈارٹ کے کارندوں نے دیکھ دی ہے کہ اگر ان کے مطالبات نہ ملنے گئے تو وہ بند کر دیا جائے گا نہ صرف ان کی حفاظت کے لئے مسلح پولیس کا پیراڈیا کیا جائے گا نہ صرف اور سندھوستانی لیڈر اس کے برخلاف آواز اٹھا رہے ہیں لیکن سوجنا تو یہ ہے کہ کیا حکومت کے دکنے سے یہ بیرونی فتنہ برپا ہو گیا ہے ہمارا تو خیال ہے کہ جس روش پر اب دنیا چل رہی ہے یہ عرض برصغیر ہی جیسا کہ جن جن کو کانگریس مستحسن خیال کرتی تھی اب اسی چیز کو کانگریس حکومت مذموم سمجھتی ہے۔ مقابلیت کے لئے ہی بدلتی ہے صرف اسے ہی اصل ہونے لگتا ہے۔

## پتہ مطلوب ہے

میاں محمد بخش صاحب اور ان کے سربراہی میں صاحب بی بی۔ اے ساکن انبالہ شہر محلہ شکل کنڈ کے موجودہ پتہ سے اگر کسی دوست کو علم ہو کہ وہ آج کل کہاں ہیں تو وہ فوراً ناظر امور عامہ جو ڈاکٹر بلڈنگ لاسٹو رو کو اطلاع دیں۔ اگر میاں محمد بخش صاحب یا علی محمد صاحب خود اس اعلان کو پڑھیں۔ تو وہ بھی اپنے پتہ سے اطلاع دیں۔

دعا و دعوت تبلیغ لاہور

## آہراؤ و پیریز میٹنگ

الفضل میں متعدد بار اعلان کردہ انفرادی اور اجتماعی طور پر یاد دہانی لکھنے کے باوجود آپ کی طرف سے کوئی اطلاع نہیں آئی کہ آیا آپ مزید بستر اور کپڑے مرکز کے پناہ گزین کے لئے سچ کر رہے ہیں یا نہیں سوئی کا موسم ختم ہو رہا ہے یہاں سینکڑوں احمدی بھائیوں کے اس جانشے میں رہائش کا شہ ہے۔ مگر انہیں کہ ہماری بار بار کی اپیل کا اثر پڑا ہے اور انہیں پتہ آ گیا ہے کہ ہمیں امید رکھوں کہ اب ہی ہماری گزارش پر عمل فرما کر اپنے احمدی بھائیوں کو سڑکی تکالیف سے جاننے کے لئے جلد از جلد بستر سمجھو اس کے واسطے پانچ سلاخی پارچہ جات و بستر رتن باغ لاہور، دلاوت اور اقبال احمد خان ایازو وقت زندگی کے لئے دعا و دعوت تبلیغ

اقبال احمد خان ایازو وقت زندگی کے لئے دعا و دعوت تبلیغ رتن باغ لاہور

# علماء اسلام کا شغل تکفیر

از مکرم تاج محمد عبود الدین صاحب المجلد

روزنامہ مغربی پاکستان اور سہ روز آزاد نے میلاد النبی کی تقریب پر خاص شہرت کا سہارا دیا ہے جن میں مفید اور محققانہ مباحثیں ہوئی ہیں۔ مگر اس کے ساتھ بعض مضمون نگاروں نے حضرت سید المرسلین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے محامد کی بجائے سلسلہ احمدیہ کے واجب الاحترام بانی و کھام علیہ السلام کو سنتِ محمدت کہنے پر ہی التفات کیا ہے۔ یہاں پر اخبار مغربی پاکستان میں حضرت امام ہمام علیہ السلام کو اس نبوت و رسالت کا مدعی قرار دے کر ان کا وہ ہمیشہ انکار فرماتا رہے (لفظ بالذکر)۔

دبائل و کذاب ٹھہرایا ہے۔ اور اخیر میں آپ ہی کے یہ درشتانہ نقل کر کے: **لا، ختم شد بر نفس پاکش ہر کبابی** **ہست از خیر الرسل خیر الانام** **لا جرم شد ختم ہر پیغمبر سے** **ہر نبوت با برد شد اختتام** **اپنے تمام نومشتم پر لکیر کھیردی ہے اور بنا دیا ہے** **غلط بیانی کا مرتکب کون ہے**۔ **ز لیمانے آیا خود پاکدامن ماہ کنگان کا**

دوسرا مضمون آزاد میں جناب اسلم جیرا جوڑی کا ہے جن سے باعتبار ان کے علم و فضل اور اہل حدیث کے مشہور خاندان کا فرو ہونے کے بہتر امیدوار بنتے تھے۔ مگر خود غلط بود آج سے منہ پڑا شتم بہر حال آپ نے بھی اخیر میں ہل سنت و الجماعت کے منفقہ و مسلم عقائد پر ہاتھ صاف کیا ہے۔ ارشاد ہوتا ہے۔

”رأی محمد کا عقیدہ ..... تو اس عقیدے کو قرآنی تعلیم سے کوئی تعلق نہیں ایک روایت بیان کی جاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر مذہب کے سربراہ اس اُمت میں ایک مجرب پیدا کرتا ہے جو اس کے دین کی تجدید کرتا ہے۔ لیکن یہ روایت حقیقت میں اس وقت کے مسلمانوں کی ذہنیت کا اظہار کرتی ہے۔ جبکہ پہلی صدی کے خاتمہ پر حضرت عمر بن عبدالعزیز خلیفہ ہو گئے تھے۔ **x x x** در ذہن اللہ کے مقرر کئے ہوئے۔ ان نائل اور پختہ اصولوں کا نام ہے۔ جو مطلقاً تجدید پذیر نہیں۔ ان کے لئے ترمیم کی ضرورت ہے۔ یہی وجہ ہے۔ کہ قرآن نے محمد کے عقیدے کی تلقین نہیں کی۔ یہی کیفیت محمدی موعود کے عقیدے کی ہے۔ اس کا بھی قرآن کے کسی حرف سے ثبوت نہیں دیا جاسکتا۔ یہ تو محض مابوی کی حالت کا عقیدہ ہے۔ جس کو اہل بیت (حضرت علی) کی ادلا دے سلطنت سے مرم و نا امید ہو جانے کے بعد وہاں

سند مائے رکھنے کے لئے قائم کیا جاتا **x x x** حاصل یہ ہے کہ خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کسی قسم کی نبوت یا برودیت یا مہدویت کا عقیدہ کسی شخص کی بابت رکھنا شخصیت پرستی ہے۔ جس سے قرآن و اسلام کو کوئی تعلق نہیں۔“

یہیچہ اہولانانے تو جھگڑا ہی ختم کر دیا۔ چنداں صبیقل زندہ نہ آئینہ نہ نما نہ۔ جو لوگ آپ کے مضمون کو بطور رسد پیش کر سکتے۔ ان کے لئے مندرجہ بالا سطور حجت ملزمہ ہیں۔ گویا حضرت شاہ ولی اللہ علیہ الرحمۃ اور سرسہند کے مجدد و لطف ثانی کا دعویٰ مجروریت

# حقیقی احمدیوں سے خدائے کا وعدہ

از جناب صوفی محمد رفیع صاحب ڈی پی پرنٹرز ڈنٹ پولیس سکھر (سندھ)

پردہ تھی۔ مگر اس پر بس نہیں ہوتی۔ اس کا اثر ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور خود خدا تعالیٰ کی بجزیدہ ذات تک پہنچ جاتا ہے پس ایسی صورت اور حالت میں تم خوب دھیان دیکر سن رکھو۔ کہ اگر اس بشارت سے جتنے لینا چاہتے ہو۔ اور اس کے مصداق ہونے کی آرزو رکھتے ہو۔ اور اتنی بڑی کامیابی (کہ قیامت تک مکلفین پر غالب رہو گے) کی سچی پیاس تمہارے اندر ہے تو پھر اتنی ہی میں کہتا ہوں۔ کہ یہ کامیابی اس وقت تک حاصل نہ ہوگی۔ جب تک لوگوں کے درجہ سے گزر کر مطمئن کے مینار تک نہ پہنچ جاؤ۔

اس سے زیادہ اور میں کچھ نہیں کہتا۔ کہ تم لوگ ایک ایسے شخص کے ساتھ میوند رکھتے ہو۔ جو مامورین اللہ ہے۔ پس اس کی باتوں کو دل کے کانوں سے سنو۔ اور اس پر عمل کرنے کے لئے ہمت تیار ہو جاؤ۔ تاکہ ان لوگوں میں سے نہ ہو جاؤ۔ جو اقرار کے بعد انکار کی جنات میں گر کر ابدی عذاب خرید لیتے ہیں۔“

صوفی فرماتے ہیں۔ کہ **”نفس مطمئنہ کی حالت میں انسان کا مددگہ حسالت اور خبرات سہ جاتا ہے۔ جو دنیا دار اور ماسوائے اللہ سے بکلی انقطاع کر لیتا ہے۔ جو دنیا میں چلتا پھرتا اور دنیا والوں سے ملتا جلتا ہے۔ لیکن حقیقت میں وہ یہاں نہیں ہوتا۔ یہاں وہ ہوتا ہے وہ دنیا اور ہی ہوتی ہے۔ وہاں کا آسمان اور زمین اور ہوتی ہے۔“**

اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق عطا فرمائے۔ کہ ہم ایسے ہی بنیں۔ اور ایسے ہی ثابت قدم ہوں۔ آمین ثم آمین۔

حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے سالانہ جلسہ ۱۸۹۶ء کے موقع پر ۲۸ دسمبر کو دوسری تقریب کے دوران میں فرمایا ہے۔ **”اللہ تعالیٰ نے قرآن میں فرمایا ہے وجاہل الذین انبعوث فوق الذی کفروا الی یوم القیامت۔ یہ تلسی بخش وعدہ نصرت میں پیدا ہونے والے ابن مریم سے ہوا تھا۔ مگر میں تمہیں بشارت دیتا ہوں۔ کہ یسوع مسیح کے نام سے آنے والے ابن مریم کو بھی اللہ تعالیٰ نے انہیں افاضات میں مخاطب کر کے بشارت دی ہے۔ اب آپ سوچ لیں۔ کہ جو میرے ساتھ خلق رکھ کر اس وعدہ عظیم اور بشارت عظیم میں مشامل**

Digitized by Khilafat Library Rabwah

# احباب اپنی جائیدادوں کا نقصان فوراً چھوڑ کر آئیں

از حضرت مرزا شہر آشوب صاحب ایم۔ اے آف قادیان حال رتن باغ لاہور

اس سے پہلے بھی کئی دفعہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ جن احمدی دوستوں کی جائیدادوں کا نقصان صوبہ مشرقی پنجاب یا صوبہ دہلی میں ہوا ہے۔ انہیں جلد ہی۔ کہ بہت جلد اپنے نقصان کی تفصیل درج کر کے اور پوری پوری قیمت لگا کر لاہور کے محکمہ متعلق میں رجسٹر کرادیں۔ مگر ابھی تک بہت کم دوستوں نے اس طرف توجہ کی ہے۔ لہذا یہ اعلان دوبارہ کیا جاتا ہے۔ کہ اپنے نقصان کو جلد رجسٹر کرادیا جائے۔ گورنمنٹ کی طرف سے اس غرض کے لئے فارمیں بھیجی ہوتی ہیں۔ جو دفتر نظارت امور عامہ جوڈیال بلڈنگ جوڈیال روڈ لاہور سے بھی مل سکتی ہیں۔ لیکن اگر مجبوری کی صورت میں فارم نہ ملے۔ تو بغیر فارم کے ہی ایک درخواست میں الگ الگ میرے بنا کر اپنی منافع شدہ جائیداد کی نوعیت اور مالیت درج کر دی جائے۔ جائیداد میں جائیداد منقولہ اور غیر منقولہ ہر دو علیحدہ علیحدہ دکھانی جائیں۔ اور جائیداد منقولہ (زمین مکان اور دکان وغیرہ) کا جائے وقوع بھی درج کرنا چاہیے۔ قادیان سے آئے ہونے دوست بھی اس طرف فوری توجہ دیں۔ محکمہ متعلقہ کا پتہ یہ ہے۔۔۔

رجسٹر آف کلیمز ۳ ٹیمپل روڈ۔ لاہور

ریکارڈ کی غرض سے نظارت امور عامہ جوڈیال بلڈنگ لاہور کو بھی درخواست کی نقل بھیجوا دی جائے۔

ہونا چاہتے ہیں۔ کیا وہ لوگ ہو سکتے ہیں جو امارہ کے درجہ میں پہلے سے ہونے لگے۔ اور ان کی راسخوں پر کار بند ہیں؟ انہیں ہرگز نہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کے اس وعدہ کی سچی قدر کرتے ہیں اور میری باتوں کو قیصر کہانی نہیں جانتے۔ تو یاد رکھو۔ اور دل سے سن لو۔ میں پھر ایک بار ان لوگوں کو مخاطب کر کے کہتا ہوں۔ جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہیں اور وہ خلق کوئی عام تعلق نہیں۔ بلکہ بہت زبردست تعلق ہے۔ کہ جس کا اثر نہ صرف میری ذات تک بلکہ اس ہستی تک پہنچتا ہے جس نے مجھے بھی اس برکتیدہ انسان کامل کی ذات تک پہنچایا ہے۔ جو دنیا میں صداقت اور راستی کی روح لے کر آیا۔ میں تو یہ کہتا ہوں۔ کہ اگر ان باتوں کا اثر میری ہی ذات تک پہنچتا ہے مجھے کچھ بھی اندیشہ اور فکر نہ تھا۔ اور نہ انکی

بھی باطل ہے۔ شام کہ از قیباں دامن کشائی گذشتی گوشت خاک با ہم بر باد رفتہ بار شد **اکمل عفا اللہ عنہ** **عبت** **احباب جما احمدیہ فرزند پور شہر کیلئے** سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ فیروز پور شہر کی طرف سے ۲۸ نومبر ۱۹۳۷ء کو اعلان ہوا تھا۔ کہ جن احباب انہیں یا کسی حاصل کو یکم لغات ۱۸ مارچ ۱۹۳۷ء تک کسی قسم کا حینہ دیا ہو تو وہ اسکی تفصیل سے انہیں آگاہ کریں اس ضمن میں صرف ایک دوست نے اپنے حینہ کی تفصیل دی ہے۔ اسلئے اب پھر بذریعہ اعلان ہذا توجہ دلائی جاتی ہے۔ کہ اگر ایسے دوستوں نے ۵ ارفوری ۱۹۳۸ء تک نظارت ہذا کو تفصیل حینہ سے اطلاع نہ دی تو قیصر رقم حینہ عام جمع کرادی جائے گی۔ **نظارت بیت المال**

# تلاش کشگان

راہ میرا بھتیجہ مسی علام رسول ولد جنمگام عرفیہ ۱۱ سال ساکن منصور وال ریاست پورنقلہ قافلہ کے ساتھ گم ہے اس کا شیخ پورہ تک پہنچنے کا پتہ چلتا ہے۔ دوست کوشش سے پتہ لیکر مندرجہ ذیل پتہ پر مطلع فرمائیں۔ خاکسار خیر الدین احمدی شیخ پور ڈی کول کھٹیا لیاں تحصیل پیر و ضلع سیالکوٹ ڈاک خانہ خاص ۱۲، عزیز پور شہر احمد (احمدی) ولد نور محمد خیر واد موضع فتح گڑھ جوڈیال ضلع گورداسپور کے قریباً سب عزیز رشتہ دار مارے گئے ہیں اور عزیز کا کچھ بچہ نہیں کہ آجکل وہ کہاں ہے۔ اگر کسی کو علم ہو۔ تو اطلاع دیں۔ محمد اسماعیل شیکر ماسٹر مشن روڈ کوٹلہ





### برطانیہ کی اقتصادی مشکلات

لنڈن ۲۸ جنوری۔ ڈالر کی کمی کی وجہ سے برطانیہ کے لئے جو اقتصادی مشکل پیدا ہو گئی ہے اس کا حل تلاش کرنے کے لئے برطانیہ کے ایک درجن مشہور سائنسدان اور ماہرین اقتصادیات کی میٹنگ جلد ہی منعقد ہوگی۔

اس اجلاس میں مختلف اشیائے خوردنی اور دوسری ضروری چیزیں برطانیہ میں تیار کرنے کے ذریعہ پر غور کیا جائے گا۔ یہ سائنسدان امید ہے کہ نئی قسم کی اشیائے خوردنی، چربی کے استعمال کے بغیر صابن، چمچے کے استعمال کے بغیر چھتے نئی قسم کے کپڑے اور لکڑی کے استعمال کے بغیر مکان تیار کرنے کی تجاویز منتخب کر لیں گے۔ اس کے علاوہ وہ پلاسٹک کو استعمال کرنے کے نئے طریقے بھی دریافت کریں گے۔

### بچوں کو تربیت سے بچانے کے لئے کرفیو آرڈر

لنڈن ۲۸ جنوری۔ بچوں کو جرم سے باز رکھنے کے لئے امریکہ کے مشہور شہر شکاگو میں کرفیو آرڈر نافذ کر دیا گیا ہے جو عدالت کے دس بجے کے بعد پورا ہوگا۔ اٹھارہ سال سے کم عمر کے بچے عدالت کے دس بجے کے بعد ایک گھر سے باہر نہیں رہ سکیں گے۔ کسی بالغ شخص کے ساتھ ہونے کی شکل میں ان پر پابندی عائد نہیں ہوگی۔

اس حکم کی خلاف ورزی کرنے والے بچوں کے والدین کو گرفتار کیا جائے گا اور انہیں ۲۵ ڈالر تک جرمانہ بھی کیا جائے گا۔ بچوں کے جرائم کے متعلق اعداد و شمار سے معلوم ہوا ہے کہ جرم کرنے والے بچوں کی عمر عام طور پر ۱۱ سال ہوتی ہے۔ (اسٹار)

### فرانک کی قیمت میں کمی کا اثر برطانوی منڈیوں

لنڈن ۲۸ جنوری۔ مورٹن انڈسٹری کے ایک نمائندہ نے بتایا ہے کہ فرانک کی قیمت میں کمی کے باعث برطانوی منڈیوں پر زیادہ برا اثر پڑنے کا امکان نہیں برطانیہ کی بڑی بڑی منڈیاں ہندوستان آسٹریلیا، نیوزی لینڈ اور جنوبی افریقہ میں ہیں۔ فرانک کو ان منڈیوں تک رسائی حاصل نہیں ہوتی۔ البتہ بلجیم اور سویٹزرلینڈ میں مستی فرانسیسی کاریں پہنچنے سے برطانیہ کی پوزیشن پر اثر پڑے گا۔ (اسٹار)

### گلیٹنہ میونسپلٹی کو فائدہ علاقہ فراریدیا گیا

لکھنؤ۔ ۲۸ جنوری یوپی میں فرنیے دارانہ ذات کو دور کرنے کے سلسلہ میں جو ایک علاقہ ۱۹۴۷ء میں نافذ کیا تھا۔ اس کے ماتحت گلیٹنہ میونسپلٹی کو ایک دساکہ کے لئے فرنیے دارانہ کشیدگی کے پیش نظر فائدہ علاقہ فراریدیا گیا ہے۔ (پ)

لاہور۔ ۲۸ جنوری۔ ڈاکٹر دیگ جوہین الاقوامی انجمن صلیب احمر کے مندرجہ میں آج بذریعہ ہوائی جہاز کراچی سے لاہور پہنچے۔

### مادور میں کرفیو نافذ کر دیا گیا

مادور۔ ۲۸ جنوری۔ مادور کے سٹی مجسٹریٹ نے آج سے سات روز کے لئے شہر میں کرفیو نافذ کر دیا ہے۔ کرفیو کے اوقات سات بجے شام سے چھ بجے صبح تک ہوں گے۔ روڈوں پر ٹرانسپورٹ درکس میں ہڑتال ہو جانے کے نتیجے میں بعض لوٹ مار اور آگ لگانے کے واقعات رونما ہوئے تھے۔ (پ)

### ہندوستان مصر کو مکی مہیا کرے گا!

قاہرہ۔ ۲۸ جنوری حکومت مصر نے ہندوستان پر گولڈ ڈیپاز اور ردمانیہ سے معاہدات کئے ہیں جن کی رو سے یہ ممالک فوری طور پر حکومت مصر کو مکی مہیا کریں گے۔ (رائٹر)

### بڑے میں وار حکومت قائم کی جائے گی

بڑوہ۔ ۲۸ جنوری معلوم ہوا ہے کہ ذمے دار حکومت کے قیام کے سلسلے میں ریاستی حکومت اور پرجا منڈل کے درمیان سمجھوتہ ہو گیا ہے اور اس سلسلے میں تمام بنیادی امور طے ہو چکے ہیں۔ امید ہے اس سلسلے میں مہاجر کی طرف سے عنقریب ہر کار کا اعلان کر دیا جائے گا۔ (پ)

### پانچ سو غیر مسلم عورتیں اور بچے برآمد کر دیے گئے

لاہور۔ ۲۸ جنوری تھپکھے دنوں گجرات میں ایک گاڑی پر حملہ ہوا تھا جو بیت سے پناہ گزین گھڑیوں میں ٹاٹھی سے اتر کر ادھر ادھر بھاگ گئے تھے۔ ایک پولیس فوٹ میں بتایا گیا ہے کہ ان میں سے پانچ سو سے زائد بچے اور عورتیں اور تریباں بھڑم بھڑام کرتے جا چکے ہیں۔ اس کے علاوہ ضلع مظفر گڑھ میں سے بھی ایک سو سے زائد غیر مسلم بچے اور عورتیں برآمد کر دی گئیں۔ جنہیں مشرقی پنجاب آکے لائسنز آفیسر کے حوالے کر دیا گیا۔ (پ)

### لاہور میں پواری اسکول کھول دیا گیا

حکومت مغربی پنجاب نے مشرقی پنجاب کے ایسے ۱۲۲ پواریوں اور ۱۰۲ قانونی طور پر کو ملازمت میں طلبا ہے۔ جنہوں نے مغربی پنجاب میں ملازمت کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔ اس کے علاوہ ایک قانونی طور پر ۵۲ پواری ایسے تھے جنہوں نے مشرقی پنجاب میں ملازمت کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔ مگر بعد میں انہیں مغربی پنجاب میں ہی پناہ لینا پڑی۔ ان سب کو بھی ملازمت میں رکھ لیا گیا ہے۔ ارض صافی ہزار پناہ گزین پواریوں اور قانونی طور پر کی تقرری کے احکام جاری ہو چکے ہیں ان میں سے اکثر ملازم آباد کاری کے کام میں لئے ہوئے ہیں۔ باقی مال کے کام میں تربیت یافتہ آدمیوں کی عاقبت کے پیش نظر لاہور میں ایک خاص پواری سکول کھول دیا گیا ہے۔ (پ)

### فرانس اور لبنان کے درمیان مالی گفت و شنید

دمشق ۲۸ جنوری۔ اگرچہ شام و لبنان اور فرانس کے درمیان پیرس میں مالی گفت و شنید کا سلسلہ بالکل منقطع نہیں ہوا۔ لیکن شامی وزیر اعلیٰ نے کے بیان کے مطابق ان کے کامیاب ہونے کی بہت کم توقع ہے۔ اس سلسلے میں مالی معاملات کے ایک نمونہ ماہر نے اسٹار کو بتایا کہ شام اس گفت و شنید کو کچھ زیادہ اہمیت نہیں دیتا۔ کیونکہ اب اس کی کرنسی کی حالت مضبوط ہے۔ (اسٹار)

### عربوں کو فتح حاصل ہوگی

بیرت۔ ۲۸ جنوری فلسطینی منتظم علیہ کے سربراہ ڈاکٹر حسین الخالدی نے یہاں پینے پر اسٹار کو بتایا کہ انہیں پورے طور پر یقین ہے کہ عربوں کو جنگ فلسطین میں فتح حاصل ہوگی۔ اس وقت ہمیں مزید اسٹار اور روسیہ کی ضرورت ہے۔ ڈاکٹر خالدی اپنے قیام کے دوران میں لبنانی لیڈروں سے ملاقات کریں گے اور اس کے بعد دمشق جا میں گئے۔ (اسٹار)

### دمشق میں مصری رضا کار

دمشق ۲۸ جنوری۔ انجمن ذویان مصر کی منتظمہ کیٹی کے صدر مسٹر حسن صبحی بذریعہ ہوائی جہاز مصطفیٰ الوکیل دستے کے افراد کے ساتھ یہاں پہنچے۔ وہ فوجی صدر شام سے ملاقات کے لئے روانہ ہوئے۔ انجمن ذویان مصر کے لیڈر مسٹر احمد حسین بذریعہ ہوائی جہاز قاہرہ روانہ ہو رہے ہیں۔ وہاں وہ آزاد کرنے والی فوج کے لئے رضا کار حاصل کرنے کی جدوجہد شروع کریں گے۔ (اسٹار)

### ڈاکٹر خودی کو امریکہ پہنچنے کی ہدایت

دمشق ۲۶ جنوری۔ امیر عبدالکیم نے اقوام متحدہ میں شامی نمائندہ فادس الخوری سے امریکہ میں مزید قیام کرنے کی درخواست کی تھی تاکہ جب اقوام متحدہ میں مغرب اقصیٰ کا مسئلہ پیش ہو تو وہ اس کی حمایت کر سکیں۔ (اسٹار)

### عربوں کے لئے شامی امداد

دمشق ۲۶ جنوری۔ شام کے وزیر دفاع احمد بشر نے فاس افواہ کی تردید کی ہے کہ شامی رضا کار اور فوجیوں میں عربوں کی جانب سے جنگ کرنے کے لئے یہاں آ رہے ہیں۔ پھر بھی انہوں نے بتایا کہ رضا کاروں کی اتنی کثیر تعداد آ رہی ہے کہ ان کا انتظام کرنے کے لئے فوری انتظامات کرنے میں دشواری پیش آ رہی ہے۔ (اسٹار)

### عربوں کی بھوک ہڑتال

بیت المقدس۔ ۲۶ جنوری۔ عربوں کو ناجائز اسلحہ برآمد ہونے کے الزام میں گرفتار کر کے سرکاری جیل میں رکھا گیا تھا۔ ان کی بھوک ہڑتال بھی جاری ہے۔

اور عرب منتظم علیہ کے ایک افسر کی تالیف میں بیکار ثابت ہوئی۔ انہوں نے بتایا کہ بھوک ہڑتال اس وقت تک جاری رہے گی۔ جب تک کہ عربوں کو باوقوفات پر مبنی کیا جائے اور یا کسی مجسٹریٹ کے سامنے پیش نہ ہو۔ (اسٹار)

### پاکستان کے لئے قومی مجسٹریٹ اور عدالت

کراچی ۲۸ جنوری۔ گزشتہ سبقتوں کو یہاں ایک نئے قومی مجسٹریٹ گھر کے قائم کرنے کے سلسلے میں ٹھوس تجاویز تیار کی گئیں۔ یہ مجسٹریٹ تمام مستعدہ کے آرٹ اور آثار قدیمہ کی صحیح نمائندگی کرے گا۔ یہ قومی مجسٹریٹ اور سر فضل الرحمن کی گذشتہ ماہ مقرر کی ہوئی تھی۔ تیار کی ہیں۔ اس کیٹی کو مقرر کرنے کا مقصد ایک قومی مجسٹریٹ اور ایک قومی لاٹری قائم کرنے کے لئے بیٹا اسکیم تیار کرنا تھا۔

کیٹی گھر کو رنے پاکستان علاقوں کے آثار قدیمہ کے لئے ۲۰ کیلبروں کی سازش کی ہے۔ ان کیٹیوں میں ۳ ہزار سال قبل مسیح میں وادی سندھ کی تہذیب سے لے کر برطانوی دور حکومت کی ابتداء تک کے آثار قدیمہ کے ساتھ رکھے جائیں گے۔ (اسٹار)

### عراق کے لئے سویتی مشین

لنڈن ۲۸ جنوری۔ اسٹار کو معلوم ہوا ہے کہ فوجی اسٹار کے لئے سویتی مشینوں کا آرڈر دیا ہے۔ (اسٹار)

## اسقاط کا مجرب علاج

### حت اعتراف (مسرط)

جن کے حمل گر جاتے ہوں۔ یا پیدا ہو کر مندرجہ ذیل امراض سے مر جاتے ہوں۔ سب سے سفیدوت تھو پیچش۔ پھوڑے۔ پھنسیاں۔ بدن بچھالے ذرہ ذرہ خسرہ۔ قہر کی۔ یا مبارکی۔ بخار۔ محو کہ منور یا سوکھا خداد سے بچھ کے بدن پر صاف ہڈی اور چھڑکایا وہ جاتا ہے۔ ان سب کے لئے سب اعتراف اکیر ہے یہ گویاں چالیس سالہ تجربہ شدہ میں اور بھنڈا حذا اس کے استعمال سے ہزاروں بے چراغ گھر بچوں کے بچوں سے روشن ہیں۔ اس کے استعمال سے بچہ ذہین۔ خوبصورت۔ تندرت۔ سپر لیون والہین کے لئے دعت قلب ہوتا ہے۔ مکمل خوداک گیاہ روپے۔ قیمت فی قولہ ایک روپیہ اعتراف از عمیکت منگو انے پر عیسہ روپے علاوہ محو کہ ایک

(مشہور)

## حکیم نظام جاوید سندھ معرچہ پوری

مختصر پورے حکیم نظام جاوید سندھ معرچہ پوری

### جونا گڑھ میں مسلم اداروں کے نام تبدیل کر دیئے گئے

میں ۲۸ جنوری۔ جونا گڑھ میں موجودہ ناظم اعلیٰ نے حکم دے دیا ہے۔ کہ وہ تمام سکول اور ادارے جو مسلمانوں کے نام کے ساتھ منسوب تھے آئندہ ایسے ناموں سے پکارے جائیں۔ جن سے یہ ظاہر نہ ہو سکے کہ یہ کسی خاص فرقے کے ساتھ تعلق رکھتے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ یہ اقدام ریاست میں فرقہ وارانہ اختلافات کو ختم کرنے کے سلسلے میں کیا گیا ہے۔ چنانچہ بہادر گڑھ ہائی سکول کا نیا نام جونا گڑھ ہائی سکول رکھ دیا گیا ہے۔ اسی طرح دلاور خان ہائی سکول عائشہ بی بی گڑھ سکول بہادر خان لائبریری وغیرہ کے نام تبدیل کر دیئے گئے ہیں۔ (ا۔ پ)

۲۸ جنوری۔ دشت کے سیاسی حلقوں کی رائے کے مطابق غریب حکمرانوں کا جلد ایک جلاں منعقد ہوگا۔ جن میں ایک عرب ہاک بنانے کے سوال پر غور و خوض کیا جائے گا۔ (دراپٹر)

### ریاست حیدرآباد اور حکومت ہند میں گفت و شنید

حیدرآباد ۲۸ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ اس ہفتے کے آخر میں ریاستی وزارت اور حکومت ہند کے درمیان حیدرآباد کے معاملات پر نئی دہلی میں گفت و شنید ہوگی۔ سمجھا جاتا ہے کہ مسٹر کے ایم منشی ہندوستان کے حیدرآباد میں ایجنٹ جنرل بھی بحث و تخیص میں حصہ لیں گے۔ جن میں دوسری باتوں کے علاوہ ان واقعات کو بھی زیر بحث لایا جائیگا جن سے سرحدی نظام کی خلاف ورزی ہوئی ہے۔ اس ماہ کے آخر میں میر لائن علی وزیر اعظم نواب حسین نواز جنگ وزیر خارجہ مسٹر عبدالرحیم وزیر ریلوے اور مسٹر بی ڈی ٹاٹا رام ایڈیٹور نواب وزیر اعظم نئی دہلی پہنچ جائیں گے۔ یہ وہ اصحاب ہیں جو حیدرآباد کے اس وفد کے ممبر تھے جن نے ہندوستان کے ساتھ معاہدہ طے کیا تھا۔ اور معاہدہ کو عملی جامہ پہنانے والی کمیٹی کے ممبر تھے۔ مسٹر مہر گھوش جو ایجنٹ جنرل کے سیکریٹری ہیں اپنے چیف کو مدد دینے کے لئے کل دہلی روانہ ہو جائیں گے۔ (ا۔ پ)

### عراق کی موجودہ حکومت مستعفی ہوگئی

انگلینڈ عراقی معاہدے کی خلاف منظر سے بغداد ۲۸ جنوری۔ عراق کے رجسٹرار امیر عبداللہ نے کل رات ایک اعلان میں بتایا کہ سید صالح جبر کی حکومت مستعفی ہوگئی ہے۔ یا درجہ سید صالح جبر حال میں ہی انگلینڈ عراقی معاہدے پر دستخط کر کے انگلستان سے واپس بغداد آئے ہیں۔ عراق میں اس معاہدے کے خلاف عام اضطراب پھیلا ہوا ہے۔ کل صبح بھی اسی سلسلے میں بغداد کے اندر احتجاجی مظاہرے کئے گئے۔ جن میں کئی آدمی مارے گئے۔ اور متعدد زخمی ہوئے۔ پہلے اسمبلی کے صدر عبدالعزیز القصاب اور پارلیمنٹ کے ممبران نے استعفیٰ دیا۔ ان کے بعد عراق کا مینہ کے چار وزراء نے بھی اپنے استعفیٰ پیش کر دیئے۔ بالآخر وزیر اعظم سید صالح جبر کو بھی مستعفی ہونا پڑا۔ شہر میں برابر مظاہرے ہوتے رہے۔ اور کل تمام دن گولیاں چلتی رہیں۔ بہت غور و خوض کے بعد اسی سیاسی لیڈروں کے شور سے سے رجسٹرار امیر عبداللہ نے حکومت کا استعفیٰ منظور کر لیا۔ اور اس فیصلے سے قوم کو اطلاع دیتے ہوئے ریڈیو پر بیان کیا کہ وہ اس نازک موقع پر قیام کا ثبوت دیں اور ملک کو غور و خوض سے سچانے میں پوری پوری امداد کریں۔ (دراپٹر)

### اخبار آزاد سے ضمانت طلب کر لی گئی

لاہور کے سہ روزہ اخبار آزاد سے حکومت مغربی پنجاب نے پانچ سو روپے کی ضمانت طلب کی ہے۔ یہ ضمانت یہ قابل اعتراض افسانے کی اشاعت پر طلب کی گئی ہے جس میں بلوچ و جنت کے دستوں کو غیر منہا گزیر عمر توں اور بچوں کے قتل و خون میں مسلمانوں کی امداد کرتے دکھایا گیا ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے مغربی پنجاب کی پریس ایڈوائزری کمیٹی کی رائے مان لی۔ کمیٹی نے مسنون کو قابل اعتراض قرار دیا۔ اور اخبار کو تنبیہ کرنے کی سفارش کی۔ بعد ایک اشاعت میں اخبار نے خود بھی اس افسانے کی اشاعت پر افسوس ظاہر کیا۔ پریس ایڈوائزری کمیٹی کی سفارش اور دوسرے حالات کا نتیجہ مطالعہ کرنے کے بعد حکومت اس فیصلہ پر پہنچی۔ کہ اخبار سے پانچ سو روپے کی ضمانت طلب کر لی جائے جو کہ قانون کے ماتحت کم سے کم مقدار کی ہے

### پارلیمانی تقریر کے وقت صرف ایک مسلمان موجود تھا۔

سے عرس میں شریک نہیں ہونے کے جس کثرت سے وہ گذشتہ سالوں میں شرکت کرتے رہے تھے۔ گاندھی جی نے اس امر پر افسوس کا اظہار کیا۔ کہ انسان انسان سے خوف کھانے پر مجبور ہو۔ یہ دیکھ کر بھی آپ کو سخت افسوس ہوا کہ درگاہ کی سنگ مرمر کی قیمتی جالیوں وغیرہ ان فسادات میں توڑ دی گئی تھیں۔ آپ نے کہا کہ یہ کوئی معقول وجہ نہیں کہ کیونکہ پاکستان میں اس سے زیادہ وسیع پیمانے پر ایسے افعال کئے گئے۔ اس لئے ہم نے بھی وہی افعال کرنے میں کوئی ہرج نہ سمجھا۔ آپ نے کہا کہ میری باتوں میں نقل ہرگز جائز نہیں۔ آپ نے پارچار میں ہندو اور سکھ پناہ گزینوں پر قبائلیوں کی طرف سے حملے کئے گئے۔ جلے کی بھی مذمت کی۔ اور اچھوت اقوام کی حالت کو بہتر بنانے کی طرف بھی توجہ دلائی۔ (دراپٹر)

### باہمی اختلافات کو ہوا دینا فرزانگی کے خلاف ہے۔

ابراہیم حرمیت اور کشمیری کو ہوا دینا حکمت عملی کے سراسر خلاف ہے۔ کیونکہ ایک کی طاقت دوسرے کو مضبوط بنانے کا ذریعہ ہے۔ نہ کہ دوسرے کے لئے خطرے کا باعث میری ہمیشہ یہی خواہش ہوگی۔ کہ ہندوستان ایک طاقتور ملک بنے۔ کیونکہ ایک مضبوط ہمارے لئے کئی لحاظ سے ہمدمعاہلن ثابت ہوگا۔ اور اسی طرح ایک طاقتور اور مضبوط پاکستان خطرے کے وقت میں ہندوستان کا معین و مددگار ہوگا۔ اگرچہ یہ کہا جاتا ہے کہ اقتقادی لحاظ سے پاکستان کا قائم رہنا ناممکن ہے کیونکہ یہ صنعتی ترقی سے محروم ہے۔ لیکن یہ خیال محض ایک دھوکہ ہے۔

یہ صحیح ہے کہ اس وقت یہاں صنعتیں موجود نہیں۔ لیکن یہ بھی ایک حقیقت ہے۔ کہ ایشیا و قاف کہ جن پر صنعتوں کا دارومدار ہوتا ہے۔ اور جن کی ترقی دنیا کو بڑی ضرورت ہے۔ یہاں کثیر مقدار میں موجود ہیں۔ (دراپٹر)

### طالب علموں کا منظر امیرہ

لاہور ۲۸ جنوری۔ آج صبح ایک سو کے قریب طلبہ نے وائس چانسلر پنجاب یونیورسٹی کے دفتر کے سامنے مظاہرہ کیا۔ ان کا مطالبہ یہ تھا۔ کہ جن طلبہ کے بعض پرچے ہم چھوئے ہیں۔ انہیں بغیر امتحان کے پاس کیا جائے۔ (ا۔ پ)

نئی دہلی ۲۸ جنوری۔ مشکل کی شام کو پارلیمانی تقریر شروع کرنے سے پہلے گاندھی جی نے دریافت کیا کہ مجلس میں کتنے مسلمان موجود تھے۔ یہ معلوم کر کے گاندھی جی سخت مایوس ہوئے کہ صرف ایک مسلمان وہاں موجود تھا۔ گاندھی جی نے ایک روز قبل ہندوؤں اور سکھوں کو یہ نصیحت کی تھی۔ کہ وہ اپنے ہمراہ ایک ایک مسلمان کو لائیں۔ آپ اس امید میں تھے۔ کہ ایک ضرور اسپر عمل کریں گے۔ اس کے بعد آپ نے بتایا کہ وہ صبح چہرہ دلی میں حضرت خواجہ قطب الدین بختیار کاکی کی درگاہ دیکھنے گئے تھے۔ عرس میں شرکت کے لئے کافی تعداد میں مسلمان پہنچے ہوئے تھے۔ گاندھی جی کو یہ دیکھ کر بہت خوش ہوئی کہ ہندو بھی برابر کی تعداد میں وہاں موجود تھے لیکن انہوں نے پہل جانے کی وجہ سے مسلمان اس کثرت

### باہمی اختلافات کو ہوا دینا فرزانگی کے خلاف ہے۔

آکٹوبر ۲۸ جنوری۔ لندن میں پاکستان کے ہائی کمشنر مسٹر حیدر ابراہیم حرمیت نے ایک تقریر میں فرزانگی کے ہندوستانی طلبہ کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان خود امن کا خواہاں ہے۔ کیونکہ ترقی اور فلاح و بہبودی کے بڑے بڑے بے درگرم ہیں جن کو ابھی ہم نے عملی جامہ پہنایا ہے۔ اپنے کہا صنعتی ترقی ہمارے نزدیک سب پر مقدم ہے۔ اور سب سے پہلے یہی ہمارے پیش نظر ہونی چاہیے۔ لیکن یہ صنعتی ترقی پر اس سے زبردستی نہیں دے رہا۔ کہ ہم صنعت کو ترقی دیکر کس قسم کی جارحانہ روش اختیار کرنا چاہتے ہیں۔ میرا تو ہمیشہ سے ہی یہ خیال رہا ہے۔ کہ اگر کوئی بذات خود مضبوط اور طاقتور ہو تو پھر دوسرے بھی اسی طریقہ آٹھ اٹھا کر دیکھنے کی جرأت نہیں کرتے۔ حقیقت یہ ہے کہ ایک مضبوط اور طاقتور ملک امن کا سب سے بڑا ضمانت ہوتا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ ہندوستان اور پاکستان میں باہمی جھگڑا

### کشمیر کی تحریک آزادی کتابی صورت میں

ترا رکھل ۲۸ جنوری۔ مسٹر کی میں اخوت اسلام نے آزادی کشمیر کی تحریک کو کتابی صورت میں مدون کر لیا ارادہ کیا ہے۔ یہ کتاب چار زبانوں انگریزی۔ اردو۔ عربی اور فارسی میں لکھی جائیگی۔ (ا۔ پ)

### سرنگت سٹینس پر گفت و شنید

پاکستان کے مندوب کراچی چلے گئے نئی دہلی ۲۴ جنوری۔ سٹینس کا نام بھارتی وفد سے ہے۔ کہ مسٹر زاہد حسین ہائی کمشنر پاکستان نے مشکل کے روز ایک ملاقات میں بیان کیا ہے کہ پاکستانی وفد کے چیف ممبر سلوات اور امداد و شمار کی فراہمی کے لئے کراچی روانہ ہو گئے ہیں۔ ان کے واپس آنے پر مذاکرات شروع ہو گئے۔ مسٹر زاہد حسین نے بتایا کہ مشترکہ مفاد کے معاملات پر پاکستان۔ ہندوستان اور برطانیہ کے مابین سرگت گفت و شنید ہو رہی ہے۔ دوسرے معاملات کے متعلق بھی متعلقہ حکومتوں میں بات چیت جاری ہے۔ مثلاً ہندوستان اور پاکستان دونوں کا مشترکہ مفاد ہے۔ کہ آئندہ چھ ماہ تک جس قدر مین ہو برطانیہ سے سرنگت حاصل کریں۔ اس لحاظ سے یہ مشترکہ معاملہ ہے۔ مسٹر زاہد حسین نے کہا کہ چونکہ گذشتہ چند ماہ میں تجارت اٹھ گئی ہے۔ پاکستان کے لئے امداد فراہم کرنا مشکل ہو گیا ہے۔ کراچی اور چٹاگانگ میں پاکستان کی دو بندرگاہیں ہیں۔ یہ نہیں کہا جاسکتا کہ اب کراچی کس ایک بندرگاہ کی بندرگاہ بھی رہے گی۔ جب کہ وہ پہلے تھی۔ چٹاگانگ ایک بالکل ہی نئی بندرگاہ ہے اس لئے ان کی ہی مدد اور برآمد کا صحیح اندازہ لگانے کے لئے وقت لگے گا۔ ہندوستان کے مافی بحوث کے متعلق آپ نے یہ کہا کہ یہ خواہشاتی نکر ہے کہ پاکستان کو ۳۰ کروڑ روپیہ ملے گا۔ صرف پانچ کروڑ خرچ کا ٹھکانہ اسکو پچاس کروڑ روپیہ ملے گا۔

### غیر مسلم پناہ گزینوں سے جن سکول کا شکر ہے

لاہور ۲۸ جنوری۔ حکومت ہند کے حکمہ انخلا آبادی کے آئینہ کشاٹنگ نے ایک تاریخی جہاں ہے جس میں گولڈ سے آنے والے پناہ گزینوں کو خوراک اور گرم کپڑے ہیا کرنے پر شکر یہ ادا کیا ہے۔ یا درجہ کے پچھلے دنوں کوٹاٹ کے وزیر اعلیٰ مسلمانوں کی ایک گٹری جیب لاہور کے سٹینس پر پہنچی۔ تو ڈپٹی کمشنر لاہور نے دوسرے اضلاع کی معیت میں پناہ گزینوں کی بہت خاطر و مدارات کی۔ انہیں عمدہ کھانے کے علاوہ دودھ پھل اور بچوں کو گرم کپڑے بھی دیئے گئے۔ (ا۔ پ)

## انگلینڈ عراقی معاہدے کے خلاف مظاہرے کرنے والوں پر مشین گنوں سے آتشباری